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1942. január 9-én Kalocsán született. Gimnáziumi 
érettségi után 1960-ban felvételt nyert a budapesti 
Kertészeti- és Szőlészeti Főiskolára, ahol II. évfolyam-
tól a „kertépítész szakkör” tagjaként Ormos Imre 
professzor úr tanítványa volt.

1965-ben Kecskeméten, a Bács-Kiskun megyei 
Tervező Vállalatnál helyezkedett el. Először a Mély-
építési Osztály, majd a Magasépítési Osztály tagjaként 
nagyrészt részfeladatok – geodéziai munkák, belső 
utak, járdák tervezése, építésztervek szerkesztése – 
elvégzésével bízták meg. Zöldfelülettervezési szakági 
feladatot kezdetben ritkán, az 1970-es évektől rend-
szeresen kapott.

1975-től a BÁCSTERV Közmű- és Környezetrendező 
Osztályának vezetője lett, majd 1986-tól a Táj- és Kert-
építész Műterem vezetőjeként dolgozott az intézet 
1994. évi megszüntetéséig.

A Tervező Vállalatnál feladatai nagyrésze önálló 
kert- és tájépítészet tárgykörébe tartozott. Ezeken 
kívül részben az Intézményüknél, részben más Társ-
intézetnél tervezett építmények, épületegyüttesek 
kert-, út-, parkoló- és járdaterületének tervezésével 
foglalkozott. Sok éven át részt vett a területrendezési 
tervek készítésében is, mint a zöldfelületi munka-
részek társtervezője. Egy-egy terv kapcsán sikerült 
az érdekeltek figyelmét felhívni a Duna-Tisza közi 
települések belterületén vagy külterületén található 

természeti értékekre, azok védelmére, megőrzésére. 
(Kecskemét Református temető, Szentháromság 
temető, Hankovszky liget (ma KNP Igazgatóság 
kertje), Kecskemét, Kiskunfélegyháza, Kalocsa érté-
kes utcai fasorai, Hajós pincefalu löszfala, tőzeges 
lápterülete, a Bugac-pusztai térség természetkímélő 
idegenforgalmi tevékenységének megfogalmazása, a 
Duna árterén lévő Karapancsa vadászház környéké-
nek és a Kalocsai Csajda-kertnek a rekonstrukciója, 
Baja, Petőfi sziget zöldterületének fejlesztése.

1986-ban Intézetük megbízást kapott a Kiskunsági 
Nemzeti Park és környékének regionális és tájren-
dezési tervezésére. Ebben a munkában a részletes 
vizsgálatot és a koncepció elkészítését generálter-
vezőként irányította. 1992-ben a KNP területén belül 
lévő kiürített szovjet katonai területek kiegészítő 
vizsgálatát, majd a károsult területek rehabilitációs 
tervét is elkészítette. Ezek a tervek a természetvé-
delmi feladatok újszerű megközelítését jelentették.

Az 1970-es évektől a Kertészeti- és Élelmiszeripari 
Egyetem táj- és kertépítész szakos hallgatóinak nyári 
tervezői gyakorlatát vezette. 1976-tól az Egyetem 
Kecskeméten lévő Főiskolai Karának Dísznövény-
termesztési Tanszékén volt szakmai gyakorlati 
oktató. Az 1980-as évektől sok éven keresztül tartott 
terepbejárással összekötött tájékoztatót magyar és 
külföldi hallgatóknak a Kecskeméten megvalósult 
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kertépítészeti munkákról, illetve az alföldi tájegy-
ségek ökológiai értékeinek megőrzését biztosító 
munkákról.

1986 óta rendelkezik táj- és kertépítész vezető 
tervezői jogosultsággal.

Tervezői tevékenységéért több „Dicsérő Okle-
vél”-lel, a Kecskemét, Széchenyi sétányon megépült 
fa-játszótér tervezéséért és a KNP regionális- és 
tájrendezési terv vizsgálati anyagának elkészítéséért 
„Nívó Díj”-jal tüntették ki. „Kiváló Dolgozó”-i címet 
1971-ben és 1988-ban kapott. 1979-ben a Mezőgazda-
sági és Élelmiszeripari Minisztérium és 1989-ben a 
Közlekedési, Hírközlési és Építésügyi Minisztérium 
„Kiváló Munkáért” miniszteri kitüntetését nyerte el. 
1993-ban a Környezetvédelmi és Területfejlesztési 
Minisztertől a természetvédelem érdekében kifejtett 
kiemelkedő tevékenységéért Pro Natura emlékplaket-
tet kapott. ◉


